

COMUNE DI PALERMO

VICE SEGRETERIA GENERALE SERVIZIO APPROVVIGIONAMENTI

P.IVA 00519560825

C.F. 80016350821

Via Roma, n. 209 – 90133 PALERMO Tel. 0917403592

Email: approvvigionamenti@comune.palermo.it PEC:approvvigionamenti@cert.comune.palermo.it

OGGETTO: RICHIESTA DI OFFERTA N. 2690315 del 12/11/2020 relativa ad affidamento del "SERVIZIO ORGANIZZAZIONE EVENTO CULTURALE" CIG. 85019910ED

Importo contrattuale €.57.533,60 oltre I.V.A

Attestazione verifica possesso requisiti ex art. 80 Codice dei Contratti Pubblici ed ex art. 53, c. 16-ter del D. Lgs. 165/2001

IMPRESA AGGIUDICATARIA: ADMERIDIEM S.R.L.

Con riferimento alla Richiesta di Offerta ME.PA N. 2690315 del 12/11/2020 per l'affidamento del servizio in oggetto e alla determinazione dirigenziale n.11836 del 2 dicembre 2020 dell'AREA DELLE CULTURE STAFF CAPO AREA DELLE CULTURE SERVIZIO SISTEMA BIBLIOTECARIO, SPAZI ETNOANTROPOLOGICI E ARCHIVIO CITTADINO di aggiudicazione del servizio all'impresa in oggetto, preso atto della dichiarazione di abilitazione/rinnovo al ME.PA del 25/03/2020, della dichiarazione sostitutiva integrativa prodotta in sede di gara dalla medesima impresa, acquisita la visura storica C.C.I.A.A. di PALERMO ED ENNA mediante il servizio InfoCamere prot. n..T 415119481 del 02/12/2020, si riportano di seguito le verifiche effettuate dallo scrivente Ufficio in ordine al possesso dei requisiti di cui all'art. 80 del Codice dei Contratti Pubblici e dell'art. 53, c. 16-ter del D. Lgs. 165/2001 in capo all'impresa in oggetto:

- 1a) Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, commi 1, 2 e 5 lettera c), c-quater) del Codice dei Contratti Pubblici, giusta certificato prot. n.59884 del 21/12/2020 del Casellario Giudiziale rilasciato dal Ministero della Giustizia, Sistema Informativo del Casellario, Ufficio di Palermo a nome di R.V. (amministratore unico, socio 50%);
- **1b)** Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, commi 1, 2 e 5 lettera c), c-quater) del Codice dei Contratti Pubblici, giusta certificato prot. n. 58325 del 10/12/2020 del Casellario Giudiziale rilasciato dal Ministero della Giustizia, Sistema Informativo del Casellario, Ufficio di Palermo a nome di **G.G.** (socio 50%);
- 2) Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, comma 4 del Codice dei Contratti Pubblici giusta comunicazione di regolarità fiscale REGISTRO UFFICIALE n. 164394 del 18/12/2020, rilasciata dall' Agenzia delle Entrate, Direzione Provinciale di Palermo, Ufficio Legale Area Riscossione;
- 3) Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, comma 4 del Codice dei Contratti Pubblici mediante DURC regolare INAIL 24804442 validità fino al 10/03/2021:
- 4) Verifica possesso requisito di cui all'art.80, comma 5 lett. a), c), c-ter), f-ter), g), h) lett. l) del Codice dei Contratti Pubblici giusta visura annotazione riservata presso il Casellario Informatico dell'A.N.A.C. del 02/12/2020;



- 5) Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, comma 5 *lett. b)*, del Codice dei Contratti Pubblici, giusta attestazione di verifica di *non fallenza* rilasciata dalla C.C.I.A.A. di PALERMO ED ENNA, documento n. P V4492779 del 01/12/2020;
- **6a)** Verifica assenza causa ostative di cui all'art.80, comma 5 *lettera c)*, *c-quater)* del Codice dei Contratti Pubblici giusta certificato dei **Carichi Pendenti** del 24/12/2020 a nome di **R.V.**, rilasciato dalla Procura della Repubblica presso il Tribunale di Palermo;
- **6b)** Verifica assenza causa ostative di cui all'art.80, comma 5 *lettera c), c-quater)* del Codice dei Contratti Pubblici giusta certificato dei **Carichi Pendenti** del 24/12/2020 a nome di **G.G.,** rilasciato dalla Procura della Repubblica presso il Tribunale di Palermo;
- 7) Verifica assenza causa ostative di cui all'art.80, comma 5 lettera c-bis) e lettera d) del Codice dei Contratti Pubblici limitatamente alla fase della procedura di affidamento di competenza dello scrivente Ufficio si attesta l'assenza delle relative cause ostative;
- 8) Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, comma 5 lett. f), del Codice dei Contratti Pubblici mediante:
- a) Certificato dell'Anagrafe delle Sanzioni Amministrative dipendenti da reato n. 4412 del 10/12/2020 rilasciato dal Ministero della Giustizia, Sistema Informativo del Casellario, Ufficio di Palermo;
- b) comunicazione prot. n.0164802 del 09/12/2020della Prefettura di Palermo Ufficio Territoriale del Governo a nome di R.V. attestante l'assenza dell'incapacità a contrarre di cui all'art. 31 D. Lgs. n. 507/99;
- 9) Verifica d possesso requisito di cui all'art. 80, comma 5 *lett. i)* del Codice dei Contratti Pubblici: si dà atto che il predetto operatore economico in sede di gara ha dichiarato di non essere tenuto alla disciplina della legge 68/99;
- 10) Verifica possesso requisito di cui all'art. 80, comma 5 lett. m), del Codice dei Contratti Pubblici, mediante riscontro limitatamente all'assenza della causa ostativa di cui all'art. 2359 c.c. della visura storica C.C.I.A.A. di PALEMO ED ENNA dell'impresa in oggetto con l'elenco delle ditte partecipanti di cui al riepilogo delle attività di esame delle offerte ricevute;
- 11) Verifica rispetto divieto di cui all'art. 53, comma 16 ter del D.Lgs.n. 165/2001, giusta comunicazione dell'Ufficio Personale di questo Comune prot. n. prot. AREG/1465596/2020 del 16/12/2020.

Premesso quanto sopra, si attesta in capo all'impresa aggiudicataria il possesso dei requisiti di cui all'art. 80 del Codice dei Contratti Pubblici e di cui all'art. 53, comma 16 ter del D.Lgs.n.165/2001, fatte salve le verifiche di cui all'art. 80, co.5 lettera c-bis) e d) limitatamente alla fase della procedura di affidamento di competenza di Codesto Ufficio, e le verifiche di cui al medesimo art. 80 co.5 lettera e) di esclusiva competenza di Codesto Ufficio.

Di tali verifiche dovrà darsi atto nella determinazione di efficacia dell'aggiudicazione.

Infine, si comunica che ai fini dell'ottemperanza a quanto disposto dall'art.1 lettera b) dell'Intesa per la legalità e la prevenzione dei tentativi di infiltrazione criminale fra la Prefettura di Palermo e questo Comune in data 28/12/2018, è stata acquisita, tramite Banca Dati Nazionale Antimafia, informativa antimafia liberatoria del 10/12/2020 giusta richiesta prot.n. PR_PAUTG_Ingresso_0164373 del 07/12/2020. Distinti saluti

Il Dirigente Dott. Salvatore Incrapera